VARIANTE URBANISTICA AL R.U. PER INDIVIDUAZIONE DELL'AMBITO DI INTERVENTO “DRV1” IN FRAZIONE VACCHERECCIA COINCIDENTE CON PROGETTO PROPOSTO DA PARTE DI Ditta Barchielli Srl ATTRAVERSO PROCEDURA S.U.A.P. EX ART. 8 DPR 160/2010 E ART. 35 L.R.T. 65/2014. 
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IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Visto:
· la legge regionale Toscana n. 65 del 2014;
· art. 8 D.P.R. 160/2010;
RENDE   NOTO
- Che con Determinazione del Responsabile dell'Area Urbanistica n.1128 del 06/11/2023 si è preso atto della conclusione positiva della conferenza dei servizi indetta in modalità semplificata (asincrona) ai sensi dell’art.14/bis L. 241/1990, convocata al fine di valutare progetto il presentato dalla Ditta Barchielli Srl per la riqualificazione e rifunzionalizzazione di un'attività produttiva in frazione Vacchereccia, Via Malpasso, 19 – ex area Mobilextra- con contestuale variante al Regolamento Urbanistico vigente ed attivata mediante il combinato disposto dagli artt. 8 D.P.R. 160/2010 e 35 co. 2 e 3 L.R. 65/2014;
- Che il progetto di cui sopra e gli elaborati della variante urbanistica unitamente ai pareri acquisiti in sede di Conferenza sono allegati alla suddetta Determinazione e rimarranno depositati nella sede del Comune, presso gli Uffici del Servizio Edilizia - Ambiente - Urbanistica a libera visione del pubblico, per una durata di 30 (trenta) giorni consecutivi, decorrenti dalla data di pubblicazione del presente avviso sul Bollettino Ufficiale della Regione Toscana. Gli stessi saranno inoltre pubblicati on-line sul sito istituzionale del Comune di Cavriglia:
https://www.comune.cavriglia.ar.it/come-fare-per/procedimenti-urbanistici-in-corso 
- Che l'avviso  del deposito degli atti in seguito ad esito positivo della conferenza dei servizi art. 14 bis L.241/90 e stato pubblicato in data 15/11/2023 al n. 46 della seconda sezione;

- Che entro e non oltre tale termine (30 giorni) di deposito gli interessati potranno presentare le proprie osservazioni all’Ufficio Protocollo del Comune, ai sensi dell’art. 35, comma 2, della L.R. n. 65 del 10.11.2014.
  Il Responsabile Procedimento
       (Geom.Piero Secciani )
